
Λύση 

Παρατηρώντας το σχήμα βλέπουμε ότι το 1ο ορθογώνιο που έχει συνολικά 2 τελείες έχει 

στη μία πλευρά του 1 τελεία και στην άλλη 2 , άρα 1x2=2 τελείες. 

Το 2ο έχει στη μία πλευρά του 2 τελείες και στην άλλη 3 τελείες, άρα έχει συνολικά 2x3=6 

τελείες. 

Το 3ο ορθογώνιο, η μία του πλευρά σχηματίζεται από 3 τελείες και η άλλη από 4 τελείες 

άρα έχει συνολικά 3x4=12 τελείες 

Στο 4ο ορθογώνιο υπάρχουν 4 τελείες στη μία πλευρά και 5 τελείες στην άλλη και έχει 

συνολικά 4x5=20 τελείες. 

Επομένως στο 5ο ορθογώνιο θα υπάρχουν 5 τελείες στη μία πλευρά και 6 στην άλλη, οπότε 

θα έχει συνολικά 5x6=30 τελείες. 

Όμοια το 100ο ορθογώνιο θα έχει στη μία του πλευρά 100 τελείες και στην άλλη 101, άρα 

θα έχει 100x101=10100 τελείες. 

 

 


